

Учителя Тихонова Степана Ивановича помнят в нашей школе.

Школьный музей посетили родственники учителя русского языка и литературы Тихонова, погибшего на фронте в Ноябре 1942 года.



Памятный obelisk героям во дворе школы.

Во дворе нашей школы находится памятный обелиск, посвящённый ученикам, не вернувшимся с Великой Отечественной войны. Среди них – фамилия учителя русского языка и литературы Тихонова Степана Ивановича.

Учитель Тихонов – память 36-й школы.

- Учитель Тихонов Степан Иванович родился в 1904 году в г. Казани. Получил там образование зоотехника, а позже – учителя русского языка и литературы. Первое время его, как учителя, не брали на фронт, но летом 1942 года он был призван из Иланска в состав 78-й добровольческой бригады. Прошёл кратковременное военное обучение в Красноярске. Погиб в бою в Ноябре 1942 года, когда их прямо из эшелона, без подготовки, бросили во встречную атаку против прорвавшихся немцев.



Подготовка к встрече.

Родственники погибшего учителя пожелали возложить цветы к обелиску 25 Ноября 2016 г. На снимке: учащиеся 11-го класса наблюдают, как их товарищи расчищают проходы к месту проведения мероприятия.



Встреча гостей.

Учительница
русского языка и
литературы
Наталья
Владимировна
Рыбникова
встречает гостей у
ворот школы.



Возложение цветов

Цветы к обелиску с
фамилией своего
предка возлагает
его правнук,
Артёмов Иван
Александрович.

Чаяпитие с беседой в музее школы.





Обсуждение материалов.

Галина Максимовна, невестка Степана Ивановича, представляет вырезки из газет и фотографии по теме встречи.



Продолжение чаепития.

Завуч школы, Миронова Марина Сергеевна, также зашла поприветствовать родственников погибшего на войне учителя. На снимке показаны учащиеся школы, принимавшие участие во встрече.



Подарок музею.

Галина Максимовна дарит школьному музею сборник сочинений А. С. Пушкина, по которому преподавал погибший в бою учитель. Пушкин был его любимым поэтом, которого он часто цитировал. Также была подарена довоенная фотография Степана Ивановича.

Тихонов Степан Иванович и его жена Бунчук
Ольга Ивановна в 1936 году.



Уважаемые читатели!

- Мы обращаемся ко всем, кому что-либо известно об учащихся и работниках 36-й школы, погибших на войне, или имеющих какие-либо заслуги перед Отечеством, обратиться в школьный музей. Экспонаты, говорящие о прошлом нашей школы, также будут с благодарностью приняты, рассказы о прошлой школьной жизни записаны и сохранены.